

责编:郑 虹 创意:夏 丹 质检:刘 凤 2016 年 4 月 13 日 星期三

经前期综合征巧应对

# 拒绝当"野蛮血友"

月经到来前莫名的烦躁、焦虑、疲劳、注意力不集中,让女人们变成了牢骚满腹的野蛮女友。但月经期一过,一切又恢复如常,女人们又变成精力充沛、正能量满满的乖乖女。为何月经前后女人有如此天壤地别的差异?变身野蛮女友其实是经前期综合征在作祟! 远离经前综合征要注意这几点:

#### 高跟鞋不离脚

很多 MM 喜欢穿高跟鞋让自己高人一等,但是如果穿高跟鞋走路姿势不对会造成骨盆歪曲、骨盆周围血流不畅,会导致卵巢功能下降及荷尔蒙紊乱,继而引发经前期综合征。

#### 暴饮暴食

在月经来潮的前一周内要拒绝暴饮暴食。稳定的食物摄入有助于将体内血糖保持在较高的水平,因而减少因荷尔蒙波动带来的影响。其实想要做到远离经前期综合征很简单,只对平时的食谱稍加改动就可以。

#### 爱喝咖啡因饮品

咖啡、茶、巧克力以及某些含有苏打的食物,都含有咖啡因,而咖啡因和一些经前期症状有关。咖啡因的摄入量越少,经前期症状越轻。因此女性在月经期,也要尽量



少吃这些食物。

### 心理压力大

精神因素与经前期综合征的 严重程度有动态关系,当妇女感觉 压力时更容易以身体症状和情绪变 化来对正常的激素变化作出反应。 而接受系统的放松和人静训练的妇 女,可使其经前烦躁症状大大减轻。 摆脱经前期综合征,拒绝做野 蛮女友,赶快从以上四点做起。如果经前期综合征症状太明显,建议在医生的指导下使用一些处方药,顺利度过这一时期。抑郁症状明显者选用抗抑郁的药物,有明显焦虑及易怒的经前期综合征者选择镇静剂,以乳房胀痛、头痛、腹痛等疼痛症状为主的选用前列腺素抑制剂等。 (据健康网)

## 不出家门 可享北京专家诊治

信阳职业技术学院附属医 院与北京同仁医院签订合作协议

信阳消息(邓冬梅 朱晓红 李明全)日前,信阳职业技术学院附属医院耳鼻喉科与北京同仁医院耳鼻咽喉头颈外科成功签订战略性合作项目协议,就"ONE STEP"耳鼻喉一站式诊疗进行研讨和交流。通过专家定期来该院坐诊手术,详细为耳鼻喉患者制定适合的个性治疗方案,耳鼻喉疾病的有关诊疗今后有望真正实现"一站式"解决,我市的耳鼻喉患者不出家门就能得到北京专家的诊治。同时,在人才培养方面,该院定期安排医护人员去北京同仁医院进修学习,通过技术"输血",不断提升该院及豫南耳鼻喉技术的治疗水平。

该院耳鼻咽喉头颈外科是豫南地区成立较早的专业科室,经过多年的发展,已形成了具有一定规模和专科特色的科室,具备先进的医疗设备和较高诊疗水平,在耳鼻喉头颈外科方面,科室先后开展了多项新技术、新业务,填补了多项院级和市级空白。此次与北京同仁医院的强强合作,必将更好地提升该院医疗服务技术水平,服务好广大患者。

### 信阳市肿瘤医院专栏

### (接上期)

信阳市肿瘤医院在豫南地区首家引进的 飞利浦 256 排极速 CT,已造福我市无数患者。 此台 CT 除具备其他 CT 功能外,且具有 以下优势:

1.高心率、心律不齐、冠脉钙化是导致冠脉检查失败的重要原因。应用新型 256 排极速 CT 可以有效的克服这些问题,得到准确诊断。

2. 冠脉支架术后再狭窄是冠脉支架常见并发症,由于支架的影响,很难准确判断。应用新型 256 排极速 CT,可以清晰观察到支架内情况,为支架术后患者带来福音。

3.256 排极速 CT 可以清晰显示各支架冠脉及 其细小分支情况,诊断冠心病准确性大幅度提高。

4.256 排极速 CT,可实现常规心脏体检,对避免急性心梗具有重要意义。

5.新型256 排极速 CT, 可以在 2 秒-3 秒 内得到更好的冠脉影像,且可以降低 80%辐射 剂量,因而用于正常体检很好。(未完待续)

### 信阳市精神病医院专栏

### (接上期)

**找方法,针对治疗 行为调整:**人需要有一个健康的睡眠习惯,当睡眠习惯不健康的时候,自然而然产生失眠。因此调整睡眠的行为习惯很重要。

相关疾病治疗:如果病人身体上有相关的疾病导致失眠,需要先治疗疾病。

**药物治疗**:如果病人已经被确诊为抑郁症、焦虑症伴有的失眠,或者确实有失眠症,需要找医生就诊,通过科学地用药,治疗见效快、稳定,可以很好地缓解失眠。

**心理治疗:**对于焦虑症、抑郁症患者,不能简单的靠药物治疗,还可以进行心理治疗,找到影响他的心理因素,进行相应的心理治疗。

### 合理使用安眠药:

1.安眠药几乎都是处方药。不要随意自行尝试,更不可叠加使用。

2.无需过度紧张药物的副作用。新型的安眠 类药物不断上市和使用,这些药物对身体没有什 么危害性。 (未完待续)

### 信阳市中心血站专栏

### (接上期)

### 哪些情况下暂时不能献血

1.半月内拔牙或其他小手术者。

2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、 流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。

3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者,急性 泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满 三个月者。

4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤 寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者, 疟疾病愈未满三年者。

### 为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称"血稠"。"血稠"的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。(未完待续)

### 信阳市眼科医院专栏-

### (接上期)

### 青少年近视防治难在哪?

大家都知道,其实青少年近视防治比较困难。信阳市眼科医院专家指出,"很多眼保健的理论、产品,技术,当面对一个个活生生的青少年学生群体时,也许都会显得十分苍白。可就这一点,对于在一线工作的眼保健产业工作者来说将有着更深刻的体会。"

眼科专家王智强认为,其实青少年近视防治主要难在以下四个方面: 首先,对于青少年近视防治的 过程是一个逆水行舟的过程。学生 的学业负担越来越重,近视度数正 常情况下就会逐年升高,控制实属 不易,治愈尤为困难了。

其次,青少年学生,尤其是低年级学生,自制能力比较差,良好的用眼卫生习惯很难养成。许多防治近视产品需要学生主动配戴使用,如果没有足够的自觉,再缺乏监督,就很难取得好的成效。我们发现,许多家长花钱买回家的昂贵产品,大多是3分钟热度之后,就被搁置一边了。(未完待续)

### 信阳市肛肠医院专栏

### (接上期)

便血的原因较多,几乎全消化道出血均可引起便血,但常见原因有:①上消化道出血(见呕血)。②小肠出血,如肠结核、局限性肠炎、急性出血性坏死性肠炎、小肠肿瘤、肠套叠等。③结肠出血,如痢疾、溃疡性结肠炎、局限性肠炎、结肠癌等。④直肠出血,如直肠癌、直肠损害、痔、肛裂等。⑤其他疾病,如各种血液病、流行性出血热、伤寒与副伤寒、钩虫病、维生素缺乏症等。

便血的诊断除依据病史、体检资

料外,消化系内镜检查是首选措施。必要时还可作x线钡剂造影、核素、血管造影等检查,以帮助诊断。

### 肛门疼痛是怎么回事?

肛门疼痛是由于肛门内及肛门 直肠周围疼痛为主的一种症状。一般 大便出现疼痛时候,很多人都觉得是 痔疮引起的,其实不然。很多肛门疾 病都会引起肛门疼痛的感觉,比如肛 裂、肛周脓肿等。想要了解肛门疼痛 怎样治疗首先就要找到肛门疼痛的 确切原因。 (未完待续)